

石景山报

牛青山到鲁谷社区调研“党的群众路线教育实践活动”

建设好精神家园和民生家园

本报讯(记者张立臣)3月5日,区委书记牛青山就党的群众路线教育实践活动到鲁谷社区调研,听取了相关工作情况汇报。区领导李文起、富大鹏参加调研。

牛青山对鲁谷社区的工作给予了充分肯定。他说,鲁谷社区过去十年是敢于担当、敢于创新的十年,鲁谷人坚韧不拔、争创一流的精神财富更是十分可贵。他强调,鲁谷社区要总结经验、发扬成绩、再创佳绩,按照党的十八届三中全会提出的推进国家治理体系和治理能力现代化要求,大力弘扬鲁谷社区的精神,发扬好传统。牛青山同时强调,开展党的群众路线教育实践活动要建设好精神家园和民生家园这“两个家园”,并通过“民生家园”来检验教育实践活动成效,要真正让老百姓得到实惠。

2014年3月10日 星期一
第19期(总第1290期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699820-1004

集中三天时间 深入学习讨论

区级领导班子开展党的群众路线教育实践活动第三次集体学习



本报讯(记者杜雷 徐巍)3月6日~3月8日,党的群众路线教育实践活动石景山区级领导班子开展了为期3天的集中学习。3天中,区级领导班子观看了电视系

列片《正道沧桑——社会主义500年》,市委书记郭金龙同志讲党课录像片和专题片《“四风”警示录》,聆听了国防大学马克思主义教研部研究员、哲学博士颜晓峰少将

所作的党的光荣传统与党的群众路线学习辅导报告。3月8日下午,全体区领导进行了集中学习交流。

区委书记、党的群众路线教育实践活动领导小组组长牛青山结合3天的集中学习谈了自己的感受,他说,群众路线教育实践活动是一次思想政治建设。思想政治建设使人类的精神世界上了一个大台阶,进入了一个新的境界,是新时期共产党员的立身之本,是最大的法宝、最有力的武器,这个伟大的武器一定可以不断推动我们取得伟大的物质成果。

区委副书记、区长夏林茂在交流发言中说,通过学习,可以加深对马克思群众观点和党的群众路线教育的认识,让各级领导不断地往前走,带领人民群众往前走,这也是摆在我们面前的很重要的课题。夏林茂说,党中央在这么一个关键时刻提出在全党范围内、在党员干部中开展教育实践活动,是恰逢其时的。通过学习,还可以让我们更好地将群众路线教育实践活动的要求贯彻落实到工作当中去。

在学习交流中,区委副书记吴克瑞谈

到了自己的两点学习感受,一是红色政权来之不易,新时期共产党人要传承红色传统,始终保持政治本色,二是中国特色社会主义道路确实来之不易,我们应该倍加珍惜,坚定道路自信;区委常委、常务副区长文献从社会主义发展史、坚定走中国特色社会主义道路3个方面谈到了自己对社会主义道路的认识;区人大常委会常务副主任付生柱说,这次组织区级领导班子集中学习是一次“起点高、出手实”的活动,为整个群众路线教育实践活动开了一个好头;区政协常务副主席刘国庆从社会发展史、科学社会主义理论以及中国特色社会主义与中国梦等几个方面谈了自己的学习心得。会上,区委常委、宣传部部长王文光,区总工会主席李桂珍也分别结合3天的集中学习谈了自己的学习感受。

下一步,我区将继续通过集中研读、专家辅导报告、观看专题教育片、主题党课、交流研讨、实地参观6个学习版块,开展好石景山区党的群众路线教育实践活动学习教育阶段的各项活动。

学习贯彻党的十八大和习近平总书记系列重要讲话精神

为民务实清廉 做好青年工作

●团区委书记 杨俊峰

2013年11月9日至12日,中国共产党十八届三中全会在北京召开,《中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》让全国人民看到了新一届中央领导在政策方针的大胆改革和坚定决心。这不仅鼓舞了全国各族人民紧紧追随党的领导,努力拼搏为全面建成小康社会而努力奋斗的坚定决心,更让全体党员干部有了更加明确的方向和坚定的信心。2013年6月29日,在全国组织工作会议上,习近平总书记用“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”20个字,诠释了新时期好干部标准,从多维角度给好干部画出了一幅“标准像”。我认为,作为一名党员干部,在接下来的工作中需对照标准从以下五个方面做出努力。

信念坚定是根本。党的十八届三中全会对我国经济、政治、社会建设等方面所取得的成果进行了全面总结,对“全面深化改革”做了整体部署,在党的领导下人民生活发生了翻天覆地的变化。作为党员,我们必须坚定共产主义远大理想,坚定走中国特色社会主义道路的信念,并把这种坚定性体现到为党的事业而不懈奋斗的具体实践中,体现到立党为公、执政为民上。只有理想信念坚定,方

向才会正确,才会少走弯路,多出成效。总书记还在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调,共青团要努力帮助广大青年树立远大理想,坚定走中国特色社会主义道路的人生信念。今后,共青团干部要进一步加强马列主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系的学习,对党的路线、方针、政策及决议的学习,对党史、国史和优秀共产党员、革命先辈事迹的学习,从灵魂深处始终坚定自己的理想信念和追求,努力引导全区团员青年青年毫不犹豫地紧跟党走中国特色社会主义道路。

为民服务是天职。人民群众是全面深化改革的主体,党员干部要坚持党的群众路线,要把为人民服务作为唯一的至高无上的宗旨。竭诚为青年服务,是党员干部的全心全意为人民服务宗旨在团的工作中的具体体现,也是共青团密切联系青年、团结凝聚青年的关键所在,是团的工作的出发点和落脚点。共青团干部要当好党联系青年的桥梁和纽带,要始终把体现青年的意志和利益作为一切工作的出发点和归宿,“密切联系群众,竭诚服务青年,更好地代表和维护青年的具体利益,为青年排忧解难,做好暖人心、稳人

心的工作”,把最广大的青年紧密团结在党和政府周围。同时,共青团组织要在工作观念、机制上不断与时俱进、与青年同行,努力创新,从而在适应服务青年要求的基础上不断推动共青团事业的发展。

勤政务实是要求。全面深化改革,需要有力的组织保证和人才支撑。党员干部,要树立务实工作作风,要将勤勉实干、踏实肯干、埋头苦干作为一种习惯来养成。要培养细致、细心、细微的工作作风,脚踏实地做好每一项工作。共青团的工作落脚于青年,这要求共青团组织必须采取内外结合、上下结合协调起来的工作路线,使自己的工作与青年的实际状况和具体需要相贴近、相符合、相一致。作为共青团干部必须深入生活,深入实际,深入青年,倾听青年的呼声,反映青年的意愿,集中青年的智慧,使各项工作和活动都能符合青年成长成才的要求,真正地服务于青年。

敢于担当是境界。在全面深化改革的过程中,面对利益团体和社会大众的矛盾冲突,如何“涉险滩”、“啃骨头”成为考验党员干部担当与勇气的关键所在。代表和维护青年利益既是共青团的优良传统,也是共青团一项重要的社会职能。作为从事共青团工作的党员干部,

在工作中,在问题、困难面前,要不推、不绕、不躲,只有深入了解青年成长成才的需求,才能更好地代表和维护青年的利益。在今后的工作中我区团干部要切实转变作风,经常深入基层,与青年人交朋友,倾听他们的心声;要带领石景山各级共青团组织进一步完善联系广大青年的工作机制,畅通青年反映意见和表达诉求的路径;要帮助青年畅通利益诉求渠道,积极为青年的正当需求提供舆论支持。

清正廉洁是关键。面对改革,广大干部也会面临各种利益的诱惑。作为一名党员干部,必须警惕那些看似微不足道的“小事”,以严格的党性要求自己,要从约束小节做起。除去非分之想,耐得住寂寞、守得住清贫、抗得住诱惑、经得起考验,做到简简单单生活,清清白白做事,用实实在在的实际行动做政治上的“明白人”、经济上的“清白人”、作风上的“正派人”。共青团作为党忠实的助手和可靠的后备军,团的干部或许就是明天的干部,这就要求我们共青团干部在工作中不但要守团纪、更应遵党纪国法,所以共青团必须要搞好廉政建设工作,树立清正廉洁的团风,不断向党组织输送廉政勤政、遵纪守法的优秀人才,为党的新陈代谢提供优质血液。